

امیر عبداللهیان به ژنو می رود

سخنگوی وزارت امور خارجه از سفر وزیر امور خارجه کشورمان به سوئیس خبر داد. به گزارش ایلنا، ناصر کنعانی، گفت: حسین امیر عبداللهیان، وزیر امور خارجه کشورمان در استمرار تلاش‌های دیپلماتیک در ارتباط با مسئله فلسطین بویژه پیگیری موضوع ارسال کمک‌های انسان دستانه برای مردم مظلوم غزه در سطوح بین‌المللی و نیز دیدار و گفت‌وگو با برخی مسئولان سازمان ملل متحد و صلیب سرخ جهانی، به ژنو سفر خواهد کرد.



اولین واکنش رسمی قالیباف به

ردصلاحیت‌ها از سوی هیات‌های اجرایی
غلامرضا نوری قزل‌جبه، نماینده مردم بستان آباد در جلسه علنی دیروز مجلس در تذکره شفاهی خطاب به قالیباف گفت: بیه‌عنوان رئیس مجلس که بر مسند ریاست پارلمان هستید، به این وضعیت ورود کنید، اجازه ندهید وضعیت دموکراسی و مردم سالاری دینی بیشتر از این آسیب ببیند. به گزارش ایلنا، محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس نیز در پاسخ به تذکر این نماینده گفت: حتما به عنوان مجلس اجرای قانون را دنبال می‌کنیم، طی روزهای گذشته در بخش اجرایی، بحث دخالت‌هایی که مطرح شد را پیگیری کردیم و بقیه موارد را نیز پیگیری می‌کنیم. مصمم هستیم قانون اجرا شود، البته بدون شک شورای نگهبان نیز به این امر توجه دارد.



صدور کیفرخواست ۴۰ متهم آتش‌سوزی زندان اوین

دادستان عمومی و انقلاب تهران از صدور قرار جلب به دادرسی و کیفرخواست برای ۴۰ نفر در پرونده آتش‌سوزی زندان اوین خبر داد. به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، شامگاه شنبه ۲۳ مهر ۱۴۰۱، دود غلیظی همچون ابر سیاه بر زندان اوین سایه افکند و شعله‌های آتش، نقشه زندانیانی که قصد فرار داشتند را تا کام گذاشت که تعدادی از آنان در آتش این آشوب جان خود را از دست دادند. در این حادثه آتش‌سوزی، هشت نفر فوت شدند که بر اساس اعلام قوه قضاییه، همه افراد فوت شده از زندانیان بند جرایم مربوط به سرعت بودند همچنین ۶ نفر از مجروحان این حادثه در بیمارستان و تحت درمان و رسیدگی‌های پزشکی بهبود یافتند و بیش از ۷۰ زندانی که در معرض خطر آسیب دیدگی جدی بودند نجات پیدا کردند.



جنتی در ۹۷ سالگی از مجلس خبرگان خداحافظی کرد

ایسنا نوشت: مهلت هفت روزه ثبت نام از داوطلبان انتخابات ششمین دوره مجلس خبرگان رهبری به پایان رسید؛ اما رئیس مجلس خبرگان رهبری در انتخابات دوره ششم این مجلس شرکت نکرد. محسن اسلامی، سخنگوی ستاد انتخابات کشور در گفت‌وگویی در پاسخ به این پرسش که درست است که آیت‌الله جنتی در انتخابات خبرگان رهبری ثبت‌نام نکردند؟ گفت: «بله، ۶۵ نفر از نمایندگان کنونی مجلس خبرگان رهبری را خدمتشان بودیم یعنی ثبت‌نام کردند، اما ایشان تشریف نداشت.»



مراد صحرائی:

اگر غرب اسپا پدرومن دارد،

ما شهید سلیمانی داریم

وزیر آموزش و پرورش گفت: کشورهای دیگر «اسپایدرمن» و «بتمن»، را می‌سازند؛ ما با چشم خودمان قاسم سلیمانی و حسن طهرانی مقدم را دیده‌ایم. رضامراد صحرائی افزود: وای بر ملتی که الگونداز این حیث مایه نظری. به گفته وی، روای امام این بود که انسان را مبتنی بر فطرت الهی خود آگاه کند.



صدور حکم انفصال از خدمت رئیس سازمان فرهنگی هنری شهرداری

طبق حکم دادیار واحد اجرای احکام شعبه ۴ اجرای احکام کیفری دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۶ تهران در دهم آبان ۱۴۰۲ مهرداد باقری پیدنی، رئیس سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران به مدت ۶ ماه انفصال از خدمت محکوم شده است. به گزارش دیده‌بان ایران؛ با وجود این حکم او دپروز حدود یکساعت در صحن علنی شورای شهر تهران به ارائه گزارش درباره «عملکرد کتابخانه‌های شهرداری تهران» پرداخت. مسوال مهم این است که چرا اعضای پارلمان شهری پایتخت اجازه دادند فردی با این حکم به ارائه گزارش در شورای پیردازد؟ آیا اعضای محترم شورای شهر تهران درباره این موضوع هم اطلاعی نداشتند؟

از طرح استیضاح امیر عبداللهیان تا بازار گرم رجز خوانی برای اعزام به جنگ غزه؛

دعوا بر سر ناسازگاری میان دیپلماسی و ارزش‌ها



میثا محمدزاده

تبعات حمله غلافگیرانه حماس به اسرائیل، با شدت تمام ادامه دارد و بیش از همه دامن مردم بی‌گناه و کودکان بی‌نوی غزه را گرفته است. این بار یک‌به‌تلی از خاک تبدیل شده و آنچه از تصاویر برمی‌آید، خون و اشک و جنازه و گرسنگی و رنج است. تصاویری آزرآزمانی که گویی درد می‌زاید و مرگ انسانیت را فریاد می‌کشد. آمریکایی‌ها از همان هفتم اکتبر و روز اول جنگ گفتند که ایران واکنشگر راه‌را بر گمانه‌زنی تل‌آویو از نقش ایران در حملات حماس بست. از سوی مقامات ایران نیز همان روز اعلام شد که گرچه از نیروی مقاومت همواره حمایت کرده و می‌کند، اما مستقیم در

زم‌زم‌های آنچه عباس‌زاده مشکینی

مبنی بر مغایرت شعارها و ارزش‌ها در عملکرد دستگاه دیپلماسی به آن اشاره کرد چنان‌بالا گرفته که علی باقری کنی، مذاکره‌کننده ارشد جمهوری اسلامی ایران در برجام نیز در جمع دانشجویان دانشکده روابط بین‌الملل وزارت امور خارجه گفت:
ادعای ناسازگاری میان کارآمدی دیپلماسی با پایبندی به ارزش‌ها، ترغیب‌بیگانگان است

گزارش

رئیس‌ی در جلسه فوق‌العاده هیات دولت:

دخالت بخش‌های غیرمسئول در سیاست‌های ارزی به ضرر کشور است

رئیس‌جمهور با تأکید بر تمرکز تعیین و اجرای سیاست‌های ارزی در بانک مرکزی، دخالت و تصمیم‌گیری سایر بخش‌های کشور در سیاست‌های ارزی را خلاف مصالح عمومی دانست.

به گزارش ایرنا، سید ابراهیم رئیسی بعد از ظهر سه‌شنبه در جلسه فوق‌العاده هیات دولت که به منظور بررسی کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۳ کل کشور تشکیل شده بود، با اشاره به برگزاری جلسه اضطراری مشترک سازمان همکاری اسلامی و اتحادیه عرب با موضوع فلسطین در ریاض، بر

محمد جواد حق‌شناس:

انتخابات و مشارکت پرشوری در پیش نداریم

عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی گفت: گذرشته شورای نگهبان یا هیات‌های نظارت که زیر مجموعه شورای نگهبان بودند، تا به امروز بار اصلی ردصلاحیت‌ها و از بین بردن معنای انتخابات را تنها بی به دوش داشتند

اما این اولین بار است که هیات اجرایی راسا چنین کاری را انجام می‌دهند و بار دصلاحیت گسترده و حتی ردصلاحیت نمایندگان فعلی مجلس را که دست‌چین شده شورای نگهبان و به تعبیری مجلس انقلابی بودند این چنین قلع و قمع کرده است.

این نشان می‌دهد همانطور که کارشناسان و دلسوزان اعلام کرده بودند، انتخابات و مشارکت پرشوری در پیش نداریم.

محمد جواد حق‌شناس در گفت‌وگو با رویترز افزود: معتقدم جامعه اساسا از مقوله انتخابات گذشته است و این

حالات دخالت‌ناشته‌ها و کم‌کیف‌آبی اطلاع بوده است. ایران در طول حدود ۴۰ روز که از جنگ فلسطین می‌گذرد، برای نقش‌آفرینی در پایان دادن به جنگ، راه دیپلماسی را در پیش گرفته و در این راستا به هر نحو ممکن تلاش می‌کند. به عبارتی تا امروز توانسته است با مواضع صریح در برابر ترکش‌های درگیری غزه جا خالی دهد.

اما این موضع در حاکمیت خوشایند گروهی نیست و آن را مغایر با مواضع همیشگی نظام مبنی بر نابودی اسرائیل و حمایت از مظلومان می‌دانند. این گروه تلویحا بر طبل جنگ می‌کوبند و ظاهرا تا کشور را درگیر یک منازعه جدی نکنند، آرام نمی‌گیرند.

استیضاح امیر عبداللهیان هم کلید خورد

در همین راستا، دیروز عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس از استیضاح حسین امیر عبداللهیان وزیر امور خارجه خبر داد. محمود عباس‌زاده مشکینی، انفعال دستگاه دیپلماسی در مقابل مقامات عربستان و موضوع جنگ غزه را علل این طرح استیضاح عنوان کرد. وی با انتقاد از عملکرد وزیر امور خارجه پرسید؛ چگونه است که تاچندی پیش سخن از محور رژیم صهیونیستی مطرح بود، اما در حال حاضر گفت‌مان‌ها تغییر کرده است. عباس‌زاده گفت: دلایل مامنتفی است و اغلب دستان موفق بودند. طرح استیضاح امیر عبداللهیان در حالی مطرح شد که شماری از نمایندگان از جمله زهره الهیان، جلیل رحیمی جهان‌آبادی و یعقوب رضازاده از

معاون وزارت امور خارجه با اشاره به این که برخی جریان‌هایی که دغدغه انقلاب و ایران را ندارند، تلاش می‌کنند تا ناسازگاری میان کارآمدی سیاست خارجی با پایبندی به ارزش‌ها را القا کنند، تصریح کرد: دیپلماسی بدون توجه به اصول و ارزش‌ها، حرکت در خلاف جهت اهداف است و اتفاقا پایبندی به ارزش‌هاست که جهت‌درست دیپلماسی را معین می‌کند.

باقری افزود: پایبندی به ارزش‌ها نه تنها هیچ مانعی برای تحرک و پویایی دیپلماسی و توسعه روابط خارجی ایجاد نکرده نمی‌کند، بلکه ظرفیت و توان دیپلماسی را افزایش داده و تحرک آن را مؤثرتر می‌کند.

عاشقان شهادت و بازار گرم رجز خوانی

در ایران طبق روای سنن‌ناتی عده‌ای عاشق و شفیفته شهادت هستند! و به فراخور موقعیت‌ها از سر یک «وظیفه» خودخوانده، شعارهای توخالی شهادت‌طلبی سر می‌دهند. و اینک جنگ غزه بستر مناسبی برای ثبت‌نام اعزام به جبهه و نوشیدن شربت شهادت است. دعوائی نیز راه افتاده که چه‌وچه...

نمونه دست‌به‌نقد و واکنش برانگیز این دست اظهارات از زبان علیرضا پناهیان، بیرون آمد که با طعنه به سخنان اخیر ظریف، گفت: «در مقابل تشخیص اینکه چه زمانی باید جنگ کرد و چه زمانی باید صلح کرد، یک جریانی وجود دارد که همیشه طرف صلح را می‌گیرد، همیشه طرف سلامت و عاقبت‌رامی‌گیرد؛ به این جریانی، جریانی «سازش‌کار» می‌گوییم.

روحانی جتجالی در برنامه «سمت خدا» در صداوسیما با بیان اینکه جریانی سازش‌کار حرف‌های درشتی برای زدن دارد، نه حرف‌های در ست، افزود: می‌گوید بچه‌ها و خانواده‌ها دارند کشته می‌شوند، چرا باید صدمه بخوریم؟ حالا که می‌شود کار را با مذاکره حل کرد.

وی ادامه داد: درباره اینکه الان زمان مقاومت و جنگ است، جریانی سازش‌کار هیچ‌وقت نمی‌گذارد نتیجه برسد. پناهیان ادامه داد: زمان پیامبر هم داشتند، کار را خراب می‌کردند؛ زمان امام علی کار خراب کردند، زمان امام حسن، آن صلح و خائن‌ن تحمیل کردند، زمان امام حسین، امانت‌ناستند.

وی گفت: یکی از دلایل جنگ، این است که به منافع امت اسلامی حمله بشود، خب دقیقا چه زمان؟ ما چقدر صبر کنیم؟ حمله پیش‌دستانه داشته‌اشیم یا نه؟ امام علی می‌گوید اگر دشمنت خارج از مرزهای خود باشد، شما حمله کنید، بروی حمله کن و برنگر زب چکمه‌های او بپایند خواب‌بیدار بشود.

ما که می‌خواستیم اما امان از این

سازشکاران که نگذاشتند!

احمدزیدآبادی، فعال سیاسی و روزنامه‌نگار در

موضع دستگاه دیپلماسی در

جنگ غزه، خوشایند گروهی

در حاکمیت نیست و آن را مغایر

با مواضع همیشگی نظام مبنی بر

نابودی اسرائیل و حمایت از مظلومان

می‌دانند. در همین راستا دیروز

محمود عباس‌زاده مشکینی،

نمایند مجلس با طرح استیضاح

امیر عبداللهیان و با انتقاد از عملکرد

وزیر امور خارجه پرسید؛ چگونه است

که تاچندی پیش سخن از محور رژیم

صهیونیستی مطرح بود، اما در حال

حاضر گفت‌مان‌ها تغییر کرده است؟

واکنش به این اظهارات پناهیان، در کانال تلگرامی خود نوشت: «لان دقیقا کدام جریان سازشکار پای محکمی در قدرت رسمی دارد که مانع «مقاومت» و «جنگ» این افرادی می‌شود؟ همه‌آمو در دست خود این افراد است. اگر واقعا می‌خواهند می‌توانند جنگ کنند، چرا دست روی دست گذاشته‌اند؟ اگر نمی‌خواهند نمی‌توانند دیگر چرا تقصیر آن را به گردن جریانی سازشکار می‌اندازند؟ درست به همین دلیل است که انار و هشدار افرادی مانند آقای ظریف نسبت به وقوع جنگی که تصمیم و اراده‌ای برای ورود به آن وجود ندارد، دهنه‌قبطی دلیل است بلکه به همفکران آقای پناهیان این بهانه را می‌دهد که به هواداران آتشین مزاج خود اعلام کنند: شما که می‌خواستیم اما این سازشکاران نگذاشتند!»

اگر جنگ فضیلت است، چرا غزه نمی‌روید؟

لااقل جنوب لبنان!

مصطفی فقیهی، مدیر سایت خبری انتخاب نیز پاسخ پناهیان را اینگونه داد که «چه فضیلت و مزیتی ست در خون‌ریزی، ورود کشور به جنگ و «کشته‌شدن بچه‌ها و خانواده‌ها» و چه ردیلت و ایرادی است در آتش‌سوزی و جلوگیری از کشتار بیشتر؟ ما که فضیلت است قتل عام کودکان و بچه‌های فلسطینی، و شوم است پایان کشتار؛ چرا دست روی دست گذاشتید وزیر لرحاف سیمای اشغالی پایداری و تحت حفاظت محافظان، «هل من مبارز» می‌طلبید؟ این سوال تکراری ده‌ها میلیون‌ها ایرانی ست از شما که اگر این حد، آتش‌تان تند است، چرا و در راهی غزه نمی‌شوید؟ قابل دسترسی نیست؟ جنوب لبنان که می‌شود؟ نمی‌شود؟ نه؟ بمن چطور؟ آن‌جا هم نه؟»

به هر حال ایس روزها عده‌ای دائما اذعان می‌کنند که در حسرت صدور فرمان برای اعزام به غزه هستند. شعار و مدعایی که معلوم نیست اگر به سنگ محک آمو زده شود، چقدر یا عمل قرین خواهد شد؟!



ضرورت اتخاذ اقدامات لازم برای پیگیری مقابله با آسیب‌های اجتماعی از طریق فراهم کردن زمینه‌های تقویت نهاد خانواده از جمله تلاش بیشتر برای رفع مشکلات حوزه مسکن، اشتغال و تسهیلات ازدواج از جمله محورهای سخنان رئیس‌جمهور در جلسه امروز هیات دولت بود.

دخالت بخش‌های غیرمسئول در سیاست‌های ارزی به ضرر کشور است

رئیس‌ی در بخش دیگری از این جلسه با تأکید بر تمرکز تعیین و اجرای سیاست‌های ارزی کشور در بانک مرکزی، دخالت و تصمیم‌گیری سایر بخش‌های کشور در سیاست‌های ارزی را خلاف مصالح عمومی دانست.

رئیس‌جمهور همچنین با تأکید بر ضرورت مقابله با مافیای واردات بی‌رویه، وزارت‌خانه‌های جهاد کشاورزی، صمت، تعاون و بهداشت را مکلف کرد با اتخاذ تدابیر، پیش‌بینی‌ها و مراقبت‌های لازم، مانع ایجاد اختلال در روند تولید کشور از سوی مافیای واردات بی‌رویه شوند.

ادامه تلاش‌ها برای قطع مپم باران‌ها و حقایق حقوق فلسطین، رفع محاصره و آغاز امدادرسانی به فلسطینیان غزه تأکید کرد.

رئیس‌جمهور با اشاره به دیپلماسی فعال و رایزنی‌های فشرده برای مقابله با جنایات صهیونیست‌ها از نخستین روزهای آغاز جنایات علیه مردم مظلوم غزه، موضع صریح و روشن جمهوری اسلامی ایران را با الهام از رویکرد رهبر معظم انقلاب اسلامی نسبت به مسئله فلسطین، تشریح کرد.

دبیر کل حزب کارگزاران:

ردصلاحیت‌ها توسط شورای نگهبان بسیار شدیدتر خواهد بود

تحت تأثیر برخی نهادهای انجام‌شده است و نمی‌توان آن را مستقیما منتسب به دولت دانست. البته این طور نیست که دولت در این ردصلاحیت‌ها هیچ نقشی نداشته باشد، اما این راه نمی‌توان گفت که مستقیما و صرفا خود دولت قصد داشته از این طریق مخالفین خود را کنار بزند.

مرعشی با بیان اینکه هیات‌های اجرایی عمدتا تحت تأثیر شورای نگهبان به بررسی صلاحیت‌ها می‌پردازند، افزود: اکنون بیش از دوه‌ده است که انتخاب‌اعضای هیات‌های اجرایی

از کنترل فرمانداری‌ها خارج شده و اعضای آن معتمدین مردم‌اند که عضویتشان باید به تأیید شورای نگهبان برسد. به گفته وی، در کل کشور اکثریت مطلق کسانی که از سمت حزب کارگزاران سازندگی داوطلب انتخابات مجلس شده بودند، ردصلاحیت شده‌اند.

دبیر کل حزب کارگزاران با بیان اینکه ردصلاحیت‌ها توسط شورای نگهبان بسیار شدیدتر از هیات‌های اجرایی خواهد بود، گفت: اکنون برای این‌ها مشارکت اولویت اول نیست و تشکیل یک مجلس به قول آقایان انقلابی، مهمتر است.

حسین مرعشی در گفت‌وگو با «انتخاب» با بیان اینکه ردصلاحیت‌های انجام‌شده، در امتداد تنگ‌نظری‌های گذشته است، عنوان کرد: این رویه به ضرر کشور است، نمی‌توان بر تمام تجربیات پیشین کشور و کسانی که در گذشته مسئولیتی داشته‌اند، خط کشید و کشور را بدون حضور آنان و بهره‌گیری از این تجربیات اداره کرد.

وی با اشاره به ردصلاحیت‌های برخی داوطلبین انتخابات مجلس توسط هیات‌های اجرایی، گفت: این کار

